
 
 
 

PROCES - VERBAL  
INCHEIAT ASTĂZI  15.04.2024  IN ȘEDINTA ORDINARĂ A CONSILIULUI   LOCAL CUCA 

 
Încheiat astăzi, 15.04.2026, cu ocazia ședintei ordinare a Consiliului Local Cuca. 
La sedinta participa: - Drăgușin Teodor Georgian- primar comuna Cuca, Marghiolu George- consilier 

personal al pimarului, Săraru Alin -inspector principal compartiment  Financiar-Contabil, Păunoiu Elena -
Daniela  – Secretarul General al Comunei Cuca, Bolan Ana- Maria – Administrator Public. 

La inceputul ședintei, dna secretar Păunoiu Elena Daniela face prezenta consilierilor, constatându-se 
faptul că sunt prezenți 11 consilieri din cei 11 consilieri in funcție. 

Secretarul general dă citire procesului verbal al ședintei anterioare din data de 23.04.2026 si este 
aprobat cu unanimitate. 

 
Se dă citire la proiectul ordinii de zi: 
 
1). Proiect de hotarare nr. 18, privind aprobarea  organigramei, a statului de functii si a numarului de 

personal pentru aparatul de specialitate al primarului  comunei  Cuca, județul Argeș 
2). Proiect de hotarare nr. 19, privind constatarea renunțării la dreptul de proprietate asupra unor imobile 

și inițierea demersurilor pentru înscrierea acestora în  proprietatea privată a comunei Cuca, județul Argeș, 
 
3). Diverse. 

 
 

Dl.Șerban – președinte de ședinta dă citire proiectului  de hotarare nr. 18, privind aprobarea  
organiramei , a statului de functii si a numarului de personal pentru aparatul de specialitate al primarului  
comunei  Cuca, județul Argeș. 

Domnul Primar explica masurile care se impun a fi adoptate in vederea respectarii noilor prevederi 
legale, necesitatea desfiintarii celor 3 posturi, da citire adresei Institutiei Prefectului Arges Nr. 9615/16.03.2026  
prin care s-a comunicat numarul de posturi stabilit  conform prevederilor OUG nr.7 / 2026   pentru modificarea 
si completarea unor acte normative, precum si pentru adoptarea unor masuri pentru cresterea capacitatii 
financiare a unitatilor administrativ-teritoriale . 

Domnul Băcănoiu intreaba care sunt consecintele neadoptarii la timp a acestei hotarari si raspunde dl. 
Săraru Alin -spendarea automată a transferurilor de la bugetul de stat. 

Domnul Săraru Nicolae întreabă daca este necesar postul de bibliotecar, explică doamna Bolan că acest 
post este exceptat prin lege de la a fi desființat, la fel ca si cel de Asistență Sociala. 

 
Nu mai sunt discuții la acest proiect, motiv pentru care se supune la vot si se aproba cu unanimitate (11 voturi ” 

pentru”) , din totalul de 11 consilieri in funcție din care 11 consilieri prezenți. 

 

Dl.Șerban – președinte de ședinta dă citire proiectului de hotarare nr. 19, privind constatarea renunțării 
la dreptul de proprietate asupra unor imobile și inițierea demersurilor pentru înscrierea acestora în  proprietatea 
privată a comunei Cuca, județul Argeș 

Domnul Primar prezinta terenurile, respectiv 

-teren în suprafață de 1.468 mp, identificat prin nr. cadastral 81648, înscris în Cartea Funciară nr. 
81648;  
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-teren în suprafață de 696 mp, identificat prin nr. cadastral 81664, înscris în Cartea Funciară nr. 81664;  

-teren în suprafață de 5.942 mp, identificat prin nr. cadastral 81649, înscris în Cartea Funciară nr. 
81649.  

Domnul Deaconu întreaba unde sunt poziționate, explică domnul Primar. 

Nu mai sunt discuții la acest proiect, motiv pentru care se supune la vot si se aproba cu unanimitate (11 

voturi ” pentru”) , din totalul de 11 consilieri in funcție din care 11 consilieri prezenți. 

 

Se trece la probleme diverse: 

1.Domnul Spiridon amintește situația unor drumuri degradate, solicita limită de greutate pentru acestea. 

2.Domnul Șerban propune pietruirea unor ulițe. 

3.Domnul Viceprimar prezintă situația iluminatului public pe ulițe. 

            Nu mai sunt alte discutii 
Dl. președinte de ședintă declară închise lucrările ședintei.  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces- verbal.   
 

 
 

                    Președinte de ședință,                                                     Secretar General , 
                        Șerban Ion                                                                               Păunoiu Elena Daniela 


